Срез знаний.
Векторы в пространстве Метод координат.

1. Даны векторы 
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      Соотнесите результаты:
а) 
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а)  {-7; 2; -1};  б) {
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};  г) { 7; -2,2; 1}; д) {10; -2; 2} ; е) {7; -1,8; 1}           ж) { 7; -2; 1}     з)  {5; -1,2; 1}.                                                                                                           (3 балла)
2. На рисунке изображен прямоугольный параллелепипед, у которого ОА = 2, ОВ = 3, ОО1 = 2. Найдите координаты векторов 
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 в системе координат Охуz.  
                                                                                                                                                               (2 балла)
С. 108, рис.131, учебник Атанесяна
3. Продолжите высказывание:

а)  вычисление длины вектора  |
[image: image28.wmf]a

|   по его координатам вычисляется по формуле …                (1 балл)
б)  Расстояние между двумя точками М1(х1; у1; z1) и М2(х2; у2; z2) вычисляется по формуле …(1 балл)
в)  Любой вектор 
[image: image29.wmf]a

  можно разложить по координатным векторам, т.е. представить в виде…(1 балл)
г)   При сложении трех некомпланарных векторов можно пользоваться правилом…                 (1 балл)
д)  Любой вектор можно разложить по трем данным … векторам, причем коэффициенты разложения 

     определяются …                                                                                                                              (1 балл)                                        
4. Решить задачи:

1) Точка М – середина отрезка ВС,  тетраэдра АВСD. Разложите вектор 
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 по векторам 
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.                                                                                                                        (5 баллов)
2) Вычислите угол между прямыми АВ и СD, если А (3; -2; 4), В (4; -1; 2), С (6; -3; 2), D (7; -3; 1).

      а)  45°;             б)    60°;       в)     0°;       г)      30°;          д)     90°.                                                (5 баллов)   

Ваши баллы складываются:

18 – 20 баллов     - «5»;

15 – 17 баллов     - «4»;

10 – 14 баллов     - «3»;

Менее 10 баллов – «2».
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